
 

AUSWERTUNGSTABELLE  
ÖSD KID Α2 und ÖSD Zertifikat A2  

 

ÖSD KID A2 – LESEN  

Aufgabe 1 

Auswertung: maximale Anzahl richtiger Lösungen: 7 • maximale Punktezahl: 10 

Anzahl richtiger Lösungen 7 6 5 4 3 2 1 0 

Punkte 10 8 6 4 2 1 0 0 

 

Aufgabe 2 

Auswertung: maximale Anzahl richtiger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 10 

Anzahl richtiger Lösungen 5 4 3 2 1 0 

Punkte 10 8 6 4 2 0 

 

Aufgabe 3 

Auswertung: maximale Anzahl richtiger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 5 

Anzahl richtiger Lösungen 5 4 3 2 1 0 

Punkte 5 4 3 2 1 0 

Grammatik- und Orthografiefehler werden nicht berücksichtigt. 

 

ÖSD Zertifikat A2 – LESEN 

Aufgabe 1 

Auswertung: maximale Anzahl richtiger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 15 

Anzahl richtiger Lösungen 5 4 3 2 1 0 

Punkte 15 12 9 6 3 0 

Hinweis: Jede Lösung wird gesondert bewertet, d.h. korrekte Lösungen werden auch dann als richtig 
gewertet, wenn eine Lösung (Buchstabe) mehr als einmal verwendet wurde. 

 

Aufgabe 2 

Auswertung: maximale Anzahl richtiger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 10 

Anzahl richtiger Lösungen 5 4 3 2 1 0 

Punkte 10 8 6 4 2 0 

 

LESEN insgesamt: maximal 25 Punkte • Bestehensgrenze: mindestens 5 Punkte 

 

ÖSD KID A2 und Zertifikat A2 – HÖREN 

Aufgabe 1 

Auswertung: maximale Anzahl richtiger Lösungen: 4 • maximale Punktezahl: 10 

Anzahl richtiger Lösungen 4 3 2 1 0 

Punkte 10 7 4 1 0 

Wenn fünf Antworten angekreuzt wurden: 3 Punkte Abzug 
Wenn mehr als fünf Antworten angekreuzt wurden: 0 Punkte 

 

Aufgabe 2 

Auswertung: maximale Anzahl richtiger Lösungen: 5 • maximale Punktezahl: 10 

Anzahl richtiger Lösungen 5 4 3 2 1 0 

Punkte 10 8 6 4 2 0 

Grammatik- und Orthografiefehler werden nicht berücksichtigt. Uhrzeit und Telefonnummer müssen für die 
Vergabe von 2 Punkten jeweils komplett richtig sein, sonst 0 Punkte pro Lösung. 

 

Aufgabe 3 

Auswertung: maximal 2 Punkte pro Sprecher/-in (= Zeile) • maximale Punktezahl: 10 

Wenn in einer Zeile alles richtig ist: 2 Punkte. 
Wenn es in einer Zeile neben der (den) richtigen Lösung(en) eine falsche Lösung gibt: 1 Punkt. 
Wenn es in einer Zeile mehr als eine falsche Lösung gibt: 0 Punkte. 

 

HÖREN insgesamt: maximal 30 Punkte • Bestehensgrenze: mindestens 6 Punkte 

 


